



ZPRAVODAJ MĚSTYSE STRUNKOVICE NAD BLANICÍ



Září 2017

Slova, slova, slova...

Jsme v éře informací. Proudí k nám všemi dostupnými informačními kanály. Co všechno je pravda a co jsou jen slova vyplňující všechna ta média, aby v nich něco bylo, je otázka. Vybral jsem pár slov z médií a do našeho strunkovického Zpravodaje k nim přidal pár slov svých. Co z nich koresponduje s Vašimi názory, nechám na Vás. Možná to jsou všechno jen slova, slova, slova...

Ministr spravedlnosti Robert Pelikán se nechal slyšet, že pro stíhání předsedy hnutí ANO Andreje Babiše není před nadcházejícími volbami vhodná doba. A já se ptám, kdy je vhodná doba? Při vší úctě a ctění presumpce nevinny může si takové privilegium dovolit někdo jiný podezřelý ze spáchání trestného činu? Nebo platí orwellovské „Všichni jsou si rovni, jen někteří jsou si rovnější“?

Premiér Bohuslav Sobotka vyzval při setkání s francouzským prezidentem Emmanuelem Macronem, aby se zasadil o zvýšení platů českých zaměstnanců ve francouzských firmách působící v Česku. Jak by toho měl Macron dosáhnout, mi není zcela jasné. Možná by

Bohoušovi měl někdo říct, že u nás legálně pracuje řada občanů z Ukrajiny či jiných východních států za mzdy, které jsou s platy Čechů na stejné pozici nesrovnatelně nižší. Bude se bít i za tyto pracující, nebo je to otázka toho, kdo zde může jít v říjnu k volebním urnám? Třeba bude čekat na návštěvu ukrajinského premiéra?

Prezidentské volby vyhlášené na leden 2018 jsou ještě daleko a už se kvůli nim strhla prudká diskuse. Prezidentův mluvčí Jiří Ovčáček se ostře pustil do Jana Outlého (člen Úřadu pro dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí) ohledně toho, zda jsou spanilé jízdy Miloše Zemana po městech a obcích jednotlivých krajů volební agitací, či ne. Ovčáček tvrdí, že ne. Kdyby tvrdil něco jiného, překvapilo by mne to. Ať si ta setkání s občany na náměstí vykládá, kdo chce, jak chce, vadí mi na tom to, že to platí kasy místních samospráv. Když chce Miloš v předvolební době šířit mezi lid své bonmoty, nechť si to hradí ze svého.

Ing. Karel Matějka, starosta

Informace ÚM

- **Zasedání Zastupitelstva** městyse Strunkovic nad Blanicí se uskuteční ve středu 20. září 2017 od 19:30 hodin v budově Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí.

Kulturní a sportovní akce

- DEMDAAL, z. s. zve v sobotu 2. září 2017 na **Loučení s prázdninami**. Pro děti je připraven sportovní a tvořivý program. Akce se uskuteční ve Strunkovicích nad Blanicí na Sokolské louce od 9:00 do 12:00 hodin.
- Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad Blanicí, pořádá v sobotu 2. září **Závody ve střelbě ze vzduchové pušky pro děti a mládež**. Začátek v 10:00 hodin na střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí.
- SDH Svojnice zve na **Dožínkovou slavnost**, která se uskuteční v sobotu 2. září ve Svojnících s tímto programem:
14:00 - 15:00 hodin: Mše svatá v kapli Andělů strážných
14:30 - 20:00 hodin: Posezení s kapelou V. Fialy
20:00 - 02:00 hodin: Taneční zábava v místním KD, hraje POZOR, VIZITA!
- SDH Šipoun pořádá v sobotu 2. září 2017 **II. Pouťovou taneční zábavu**. Od 17:00 hodin zahraje pro všechny věkové kategorie na šipounské návsi kapela MAŠINKA (Malá Šipounská Kapela). Vstupné dobrovolné. Všichni jste srdečně zváni.
- Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad Blanicí, pořádá v sobotu 23. září **VI. ročník Memoriálu Andreje Brosze st. ve střelbě z malorážky**. Začátek v 9:00 hodin na střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí.
- Obyvatelé Dvorce Vás srdečně zvou na **Dvoreckou pouť** aneb **Svatováclavské setkání sousedů**. Pouť se koná dne 23.9.2017 ve Dvorci u Dubu u Prachatic s podporou Městysů Dub a Strunkovice nad Blanicí.
Program:
 - 17.00 hod. Mše svatá u návesní kaple. Poté následuje bohatý kulturní program na statku čp. 3.
 - Dvorecký rok - lidové pranostiky v podání místní drobotiny.
 - Pouťové RET - orání - úrodné brázdy řečové kultury - rétorické pásmo slov a tónů (keltská harfa - A. Pékarová, kytara - J. N. Piskač).
 - Lucky - výstava fotografií Daniela Havlíka (časosběrný dokument zachycující starý lidový zvyk při svátku sv. Lucie ze šumavské vsi Svatá Máří).
 - Vystoupení kapely Buczech Blues.

Připravujeme na říjen 2017:

- Ženské nebe, ženský Amatérský Spolek z Homole (Kino Strunkovice, 1.10.)
- Popelka, divadelní představení Studia Dell'arte (Kino Strunkovice, 8.10.)
- Jihočeský pohár ve střelbě z vojenské pušky (střelnice Strunkovice, 14.10.)
- Setkání seniorů (KD Strunkovice, 14.10.)
- Hasičský bál (Velký Bor, 21.10.)
- Beseda s režisérem Igiorem Chaunem a J. X. Doležalem a projekce celovečerního dokumentárního filmu „Nepřesaditelný“ o J. X. Doležalovi (Kino Strunkovice, 22.10.)
- Jihočeské mlýny v historii a písni, přednáška Ing. J. Kalbáče s hudebním doprovodem (Knihovna Strunkovice, 26.10.)

Z naší školy

Po prázdninách opět nastoupí děti ve Strunkovicích do mateřské školy a základní školy. Jako již několik předchozích let, využili jsme dobu prázdnin k opravám a údržbě budov a školního areálu, abychom zde pobyt našim nejmenším co nejvíce zpříjemnili. Po loňské výměně oken, dveří a zateplení části budovy II. stupně ZŠ se stejného dočkala i budova mateřské školy. Zde došlo navíc i k rekonstrukci venkovní terasy. Ve škole na II. stupni došlo k výměně podlahových krytin na schodech a novým malbám. Na prvňáčky pak čeká nejen nová paní učitelka, ale i zbrusu nová třída s vybavením. Výsadbou a úpravou zeleně u obou budov ZŠ došlo ke zlepšení okolí těchto objektů. V opravách všech školních objektů a úpravě navazujících venkovních prostor bude zřizovatel, kterým je Městys Strunkovice, pokračovat i v příštím roce.

Ing. Karel Matějka, starosta

Pout' sv. Dominika ve Strunkovicích n. Bl.

Strunkovická pouťová zábava se konala tradičně v předvečer poutě sv. Dominika, v sobotu 5. srpna. Pořadatel, kterým byl TJ Blaník Strunkovice, pozval tentokrát na parket na Sokolské louce kapelu CROSS s hostem Stanislavem Hložkem. Počasí přálo, občerstvení bylo bez front, a tak si více než 250 návštěvníků užilo naplno hudbu a tanec na břehu řeky Blanice.

Kromě pouťových atrakcí a stánků čekala v neděli 6. srpna na návštěvníky strunkovické poutě na náměstí B. Havlasy dechová kapela JISTA BAND. A kde byla dechovka, scházeli se i zdejší rodáci.

Sotva ukončila dechovka svoji hudební produkci, zval zvon ze zdejšího kostela k návštěvě bohoslužby. Na slavnostní atmosféře se podílela nejen květinová výzdoba, ale i vystoupení Chrámového pěveckého sboru a orchestru sv. Dominika. Po bohoslužbě se uskutečnil v kostele křest. A nebyl to ledajaký křest, ale křest více než symbolický. P. Mgr. Dominik Ettler křtil Dominika Zmrhala o pouti sv. Dominika ve stejnojmenném kostele.

Na nedělní odpoledne přichystali organizátoři poutě divadelní představení Dlouhý, Široký a Bystrozráký

obraz 4K 3D zvuk 5.1

digitální KINO



Strunkovice nad Blanicí



01. září (pátek) • 19:00 • 70,- Kč

Svět podle Daliborka

ČR, Vít Klusák, dokumentární, 105 min.

08. září (pátek) • 17:00 a 19:00 • 70,- Kč

Emonji ve filmu

USA, Anthony Leondis, animovaný film, 91 min., český dabing

15. září (pátek) • 19:00 • 70,- Kč

Temná věž

USA, Nikolaj Arcel, akční/ dobrodružný/ sci-fi, 91 min., české titulky

22. září (pátek) • 17:00 a 19:30 • 70,- Kč

Po strništi bos

ČR, Slovensko, Dánsko, Jan Svěrák, komedie/ drama, 111 min.

24. září (neděle) • 20:00 • 70,- Kč

Místo u moře

USA, Kenneth Lonergan, drama, 137 min., české titulky

29. září (pátek) • 17:00 a 19:00 • 70,- Kč

Velká oříšková loupež 2

Kanada/ USA, Cal Brunker, animovaný, 92 min., český dabing

Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje Městys Strunkovice nad Blanicí.

Ceny zde uvedené jsou sníženy o finanční příspěvek, který na každou vstupenku poskytuje Městys Strunkovice nad Blanicí.

Pro sledování filmů ve 3D je nutné zakoupit si 3D brýle. Jejich cena je 22,-Kč a dají se používat opakovaně!

Chod'te do našeho kina. Naše kino je i Vaše kino. Pro více informací sledujte plakáty a internetové stránky. Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem na adresu kino@strunkovicenadblanici.cz. Více informací naleznete i na www.strunkovicenadblanici.cz/kino.

v podání Studia dell' arte. Několik desítek dětí i dospělých se náramně bavilo, protože Stanislava Kočvarová a Sylva Malinková jsou „fakt dobrý“. Kdo přišel, nelitoval. A když zazvonil zvonec, byl pohádky konec. Konec ale nebyl pouťovému veselí, ke kterému patří dobrá hudba. S tou přijela v neděli v podvečer na parket u Blanice kapela A JE TO! Opravdový konec nastal až po desáté hodině večerní, kdy se návštěvníci rozešli do svých domovů. Fotografie z pouťového víkendu naleznete na www stránkách městyse v Aktualitách za měsíc srpen 2017.

Ing. Karel Matějka, starosta



Foto: Zdeněk Přebyl



Foto: Zdeněk Přebyl



Foto: JaB



Foto: JaB



Foto: JaB



Foto: JaB



Foto: Karel Matějka



Foto: Karel Matějka

Ocenění za vzorné vedení kroniky

V pátek 11. srpna se v Pištěně uskutečnilo slavnostní vyhlášení výsledků soutěže Vesnice roku 2017 v Jihočeském kraji. Za Městys Strunkovice nad Blanicí se ho zúčastnil starosta Ing. Karel Matějka a kronikář městyse pan Jaroslav Turek, který vede naši kroniku od roku 2003. A právě za vzorné vedení obecní kroniky získal Městys Strunkovice nad Blanicí diplom. Na jeho získání má hlavní podíl pan Jaroslav Turek, kterému za to patří velké poděkování. Slavnostní atmosféru celé této akce kazilo pouze počasí. Z oblohy se od rána valily proudy vody, jako by nám chtěly připomenout, že doby, kdy se poroučelo větru dešti, jsou již nenávratně pryč.

Ing. Karel Matějka, starosta



Príměstský tábor ve Strunkovicích

Letos již po třetí si děti ze Strunkovic a okolí užívaly dvou príměstských táborů, které ve Strunkovicích nad Blanicí pořádá DDM Prachatice. Tentokrát se všichni účastníci přenesli do dob rytířů a dvorních dam. Celkem 44 šlechticů si po dva týdny (14. - 18.8. a 21. - 25.8.) vlastnoručně vyrábělo rytířskou výzbroj, učilo se slavnostní rytířskou přísahu a trubadúrské písně. To vše pro to, aby poslední táborový den mohli v plné zbroji, v rytířském oděvu a na svém koni předstoupit před královnou, která je pasuje na rytíře. Že při tom všem stihli, kromě návštěvy kina, cukrárny či Úřadu městyse řadu dalších věcí, nikoho asi nepřekvapí.

*Milena Matějková,
Markéta Košťálová*



Foto: Karel Matějka

Z činnosti SDH Strunkovice nad Blanicí



Letní měsíce s sebou opět přinesly požáry polí snad po celé republice. Naše jednotka byla k takovému požáru povolána 8.8. v 19:29, kdy bylo nahlášeno hořící pole u Lipovic. Vyjžděli jsme s oběma auty a 9 hasiči 5 minut po vyhlášení poplachu. Naše CAS 24 se zapojila k hašení pomocí vodního děla a posádka Avie vytvořila čerpací stanici u místního rybníčku. Požár se povedlo zastavit téměř v počátku. Na stanici se celá jednotka vrátila ve 21:04.

Z 18. na 19. srpna se republikou prohnala silná bouřka, která snad nejvíce zasáhla Jihočeský kraj a naši jednotky se dotkla osobně. Celý pátek jsme se připravovali spolu se členy SDH Šipoun na následující den, kdy na letišti probíhal Den otevřeného letiště a dětský den, na kterém jsme mimo jiné měli za úkol postarat se spolu s panem Chytilém o občerstvení hostů a díky této bouřce přišla celá příprava vniveč. Okolo 23 hod. se začal zvedat vítr a následující 2 hodiny pro nás začala marná snaha o záchranu připravených stanů pro posezení hostů a stanů na občerstvení. Ve 4:03 bylo 5 z nás likvidovat padlý strom



u strunkovického rybníčku. Na základnu jsme se vrátili ve 4:40 a v 6:00 byl nástup na likvidaci škod na letišti a záchranu chystané akce. Někteří z nás šli poprvé od pátečního rána spát až v sobotu večer po skončení celé akce na letišti.

Den otevřeného letiště a dětský den byl 3. společnou akcí našeho SDH a Aeroklubu Prachatice, kdy to letos bylo více zaměřené na letiště, které slavilo 65. výročí, a sezvalo si spoustu zajímavých hostů. Jako zahájení celého leteckého dne byl považován přelet gripenů, po kterém následovaly

další ukázky, jako seskoky parašutistů, letecká akrobacie M. Šonky, akrobatický let bezmotorového letadla atd. Pro návštěvníky byly opět připraveny ukázky záchranných složek, jako hasiči Prachatic, psodvů, kynologové, armáda ČR a další. Děti se mohly vyřádit na skákacím hradu, vyzkoušet si stříkání ze džberovky, zaskákat si v pytli a v neposlední řadě si opět trochu zablblnout v pění, kterou připravili profesionální hasiči z Prachatic. Počasí i tento rok přálo a celkový odhad návštěvníků této akce se pohybuje okolo 3500 lidí.

Tímto bych chtěla ještě jednou poděkovat členům Aeroklubu Prachatic, všem sponzorům (Městys Strunkovice nad Blanicí, STS Těšovice, kamenolom Těšovice, Ing. V. Váňa, Husqvarna Staré Prachatic, autodoprava Václav Petrlík,

autodoprava Gaier, autodoprava Václav Beneš, autodoprava Michal Kozák, Agropodnik Strunkovice nad Blanicí, ZEMPO Strunkovice nad Blanicí, autoservis Jaroslav Petrlík, autoservis Radek Matějka, ZOOSŽ Protivín, S. Muška, L. Hrbek, autodoprava Patrik Buš, autodoprava Václav Sládek, COOP Strunkovice nad Blanicí, CIVA Trans), SDH Tvrzice, SDH Lipovice a SDH Dub za zapůjčení stanů a pivních setů, SDH Netolice za ukázkou parní stříkačky, všem jednotlivým členům složek, kteří nám věnovali čas a zúčastnili se této akce, Vlastimilu Šanderovi za zajištění složek Policie ČR, Jiřímu Vlachovi za zapůjčení grilu a SDH Šipoun za spolupráci s přípravou a průběhem akce.

Za SDH Strunkovice nad Blanicí Radka Petrlíková

Z činnosti SDH Šipoun

Po delší odmlce opět přinášíme něco málo z dění kolem požárního sportu v Šipouně.

V loňském roce si kluci zaběhli osobní rekord na závodech JČHL (Jihočeská hasičská liga). Tento závod probíhal v Krči u Protivína. Počasí přálo a závody probíhaly skvěle. Když tým z Chlumu „dal“ čas 17,03 sec., zdál se být jasným vítězem, protože pod hranici 17 sekund se zatím v letošním roce nikdo nedostal. Po tomto dosaženém čase se kluci domluvili, že to zkusí takzvaně „napálit“. Příprava základny proběhla bez problémů a už jsme jen čekali na startovní výstřel. Útok proběhl parádně. Při pohledu na časomíru propukla neskutečná radost. Kluci prolomili v tu dobu pro nás magickou hranici 17 sekund. Dosáhli krásného času 16,84 s a s tímto časem tyto závody vyhráli.

V letošním roce jsme se potýkali s problémem obsazení postu na „trojáku“ (rozdělovač). Z časových důvodů se omluvil jeden člen z týmu, který byl složen z bývalých dětí. O časové náročnosti tohoto sportu není bezesporu pochyb. Starat se o dráhu (v sezóně se seče každý týden), údržba techniky (stříkačka, hadice atd.), a to se musí ještě stihnout tréninky a soutěže. I přes všechny tyto problémy, kdy jsme si museli půjčovat závodníky z jiných týmů, v důsledku čehož jsme někdy přišli o body za umístění, kluci dokázali zaběhnout krásné časy. Letošní rok jsme si předsevzali, že seženeme nového stálého člena a vytvoříme tak tým, kde každý bude mít svůj stálý post. Po neskutečném zkoušení, přehazování postů v týmu a shánění někoho, kdo nejenom že bude ochoten obětovat spoustu času, bude fyzicky zdatný a tak trochu blázen do tohoto sportu, nám svítla naděje. Po několika trénincích a doladování se tým „zaběhl“ a s novým členem týmu jel vyzkoušet své kvality naostro. Vzhledem k tomu, že závody Extra ligy ČR probíhají po celé republice a momentálně probíhaly u nás na jihu, kluci vyjeli vyzkoušet své kvality s nejlepšími týmy ČR. Probíhající dvoukolo závodů, v sobotu 12. srpna v Chotěmicích a v neděli 13. srpna v Zahorčicích, mělo velkou účast. V sobotu to klukům ještě nevyšlo díky malému zaváhání na základně, čímž skončili ze 43 družstev s časem 18,79 na 34. místě. Zato neděle vyšla na jedničku. Vše klaplo jako na trénincích a s časem 16,84 (na setinu sekundy stejně jako jejich osobní rekord z Krče) byli v tu chvíli na 5. místě.



Ještě však bylo mnoho týmů čekajících na provedení svého útoku. Po ukončení mužské kategorie, kde bylo 52 týmů, kluci nakonec skončili na krásném 9. místě mezi nejlepšími týmy v České republice. Na prvním místě skončil tým Velké Hoštice s časem 16,32 s. O činnosti našeho SDH vás budeme i nadále informovat.

Video z úspěšného požárního útoku můžete zhlédnout na: <https://youtu.be/UdmIn2NOpGY>

*Za SDH Šipoun
Jaroslav Petrlík*

Z činnosti TJ Sokol



O víkendu 22. - 24.9.2017 bude probíhat po celé naší republice Sletová štafeta 2017, která symbolicky zahájí sokolský nácvičný rok 2017 a slavnostní rok 2018, kdy se uskuteční v Praze XVI. všesokolský slet, umocněný

100. výročím vzniku naší republiky. V dlouhé historii Sokola se štafeta bude konat posedmé, naše jednota se zúčastní poprvé. Bude směřovat z okrajů naší republiky do centra České obce sokolské, do Tyršova domu v Praze. Naši sokolové vyjedou se štafetovým kolíkem na kolech v sobotu 23. září. Jejich trasa povede ze Strunkovic nad Blanicí k pomníku Jana Žižky do Sudoměře. Budeme rádi, zapojí-li se do této nevšední akce i další občané našeho

městysu (zájemci se mohou hlásit u Mikuláše Richtera na tel.: 728361571).

Turistický oddíl T. J. Sokol připomíná všem zájemcům svoji podzimní vycházku již v úterý 12. září na zříceninu Osuli u Vitějovic. Sraz ve 12:00 hod. na autobusové zastávce U Iva (ve Strunkovicích), odkud se necháme dopravit (nebo dojdeme?) do Vitějovic. Pěšky zdoláme 646 m n. m. vysoký vrchol Osule, přejdeme přes Běleč na vlakovou zastávku v Husinci a odtud nás vlak rozveze zpět do našich domovů. Na říjnový měsíc plánujeme návštěvu další mimořádné dominanty našeho kraje – zříceninu Dívčí kámen u Třisova.

*Za TJ Sokol
Jana Pártlová*

Z činnosti TJ Blaník Strunkovice



Fotbalový Blaník Strunkovice letos v srpnu vstoupil do 44. sezony nepřetržitého působení v okresních a krajských soutěžích. Ještě předtím pořádal několik akcí v rámci letní přestávky a ta nejočekávanější

(SETKÁNÍ LEGEND) se dle ohlasů zdařila. Viděli jsme v akci opět známé tváře jak z uměleckého, tak sportovního prostředí. Již nyní začíná příprava na rok 2018, kdy klub slaví několik významných výročí. Plánuje se 10. Setkání legend, po kterém bude následovat přestávka v pořádání této akce.

První srpnovou sobotu (5.8.) oddíl uspořádal turnaj v kopané dospělých. Byl to celkově 39. ročník, který je poslední léta pořádán jako „Memoriál Jaroslava Petrlíka a Jana Šnajdra“, našich významných členů, kteří spoluzakládali novodobý Blaník. Turnaje se zúčastnila tři mužstva. Vítězství obhájili fotbalisté Nová Ves - Brloh před domácím

Blaníkem a Sokolem Bavorov. Ceny mužstvům za umístění i individuální ocenění předávali Jaroslav a Václav Petrlíkovi a František Šnajdr.

Také pouťová zábava, která následovala hned po turnaji, se zdařila. Počasí návštěvníkům přálo, a tak byl taneční parket plný. Jako host kapely Cross dorazil zpěvák Stanislav Hložek, který publikum rozhýbal nebývalým způsobem. Věříme, že se „mexikáni“ dobře bavili.

Po letní přestávce měli plné ruce práce jak funkcionáři Blaníku, tak realizační tým A-mužstva, které opustili někteří hráči, a musela se tak za ně hledat náhrada. Zda a jak se to podařilo, se pozná v nejbližších týdnech v mistrovských zápasech. Jejich program byl zveřejněn v minulém čísle Zpravodaje. Fanoušci budou na konání zápasů včas upozorněni na vývěskách či hlášením v místním rozhlase. Těšíme se na setkání na hřišti.

Za TJ Blaník Miroslav Mottl

Oznámení

- Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy - rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací - bude **přerušena dodávka elektrické energie:**

4. září 2017

08:00 - 10:00 ➤ Strunkovice (ul. Družstevní, Hřbitovní, Protivecká) včetně přilehlých ulic

10:00 - 12:00 ➤ Svojnice

10:00 - 12:00 ➤ Strunkovice (ul. Městská, Na Stráni, Prachatická, nám. B. Havlasy) včetně přilehlých ulic (zdravotní středisko, mateřská škola, dům s pečovatelskou službou)

12:00 - 14:00 ➤ Žichovec

12:00 - 14:00 ➤ Strunkovice (ul. Větrná, Dlouhá, Nová, Zahradní, Protivecká, Družstevní) včetně přilehlých ulic

7. září 2017

08:00 - 10:00 ➤ Velký Bor

08:00 - 10:00 ➤ Strunkovice (ul. Bavorovská, Hořice, Prachatická, nám. B. Havlasy) včetně přilehlých ulic

10:00 - 12:00 ➤ Strunkovice (ul. Na Dražkách)

10:00 - 12:00 ➤ Protivec

12:00 - 14:00 ➤ Řídký

12:00 - 14:00 ➤ Strunkovice (areál zemědělského družstva a okolí)

12:00 - 14:00 ➤ Velký Bor

8. září 2017

08:00 - 10:00 ➤ Šipoun

10:00 - 12:00 ➤ Šipoun samoty

11:00 - 13:00 ➤ Strunkovice (vodojem a okolí)

14. září 2017

12:00 - 14:00 ➤ Blanička, Blanický Dvůr, Malý Bor

22. září 2017

08:00 - 16:00 ➤ Svojnice, Šipoun, Protivec, Blanička

25. září 2017

08:00 - 16:00 ➤ Velký Bor, Malý Bor

26. září 2017

08:00 - 13:00 ➤ Žichovec, Strunkovice (ul. Bavorovská, Hořice, nám. B. Havlasy, Na Dražkách, Městská, Na Stráni, Prachatická) včetně přilehlých ulic (zdravotní středisko, mateřská škola, dům s pečovatelskou službou).

- DDM Prachatice ve školním roce 2017-2018 nabízí ve Strunkovicích nad Blanicí tyto zájmové kroužky:

TVOŘENÍČKO □ Pro předškoláky, první až třetí třída, tvořivé dílničky, práce s různými materiály.

□ Úplata 300,- Kč, vedoucí Miroslava Krumpová.

□ 1. informativní schůzka 5.10.2017 od 17:00 hod. v budově II. stupně ZŠ

NASLOVÍČKO □ Setkávání pro děti ve věku 4 - 7 let. Formou individuální práce budou děti pracovat na zlepšení jemné motoriky, verbálního projevu a výslovnosti, na překonávání řečových obtíží. Příprava na školní docházku.

□ Úplata 600,- Kč, vedoucí Mgr. Daniela Matějková.

□ 1. informativní schůzka 6.10.2017 od 15:00 hod. v budově II. stupně ZŠ.

KERAMIKA I. a II. - pro pokročilé □ Modelování, práce s hlinou i novými materiály. Pro děti ve věku 6 - 18 let.

□ Úplata 600,- Kč, vedoucí Lenka Toušková.

□ 1. informativní schůzka 4.10.2017 od 15:00 hod. v keramické dílně KD.

KERAMIKA I. a II. - pro začátečníky □ Modelování, práce s hlinou i novými materiály. Pro děti ve věku 6 - 18 let.

□ Úplata 600,- Kč, vedoucí Alena Kofroňová.

□ 1. informativní schůzka 4.10.2017 od 15:30 hod. v keramické dílně KD.

KERAMIKA PRO RODIČE S DĚTMI □ Modelování, práce s hlinou i novými materiály. Pro děti ve věku 6 - 18 let.

□ Úplata 600,- Kč, vedoucí Alena Kofroňová.

□ 1. informativní schůzka 4.10.2017 od 16:00 hod. v keramické dílně KD.

KERAMIKA PRO DOSPĚLÉ □ Tvoření z hlíny (práce se šablonou, vykrajování z plátu, modelování z hroudy, válečková technika, zdobení engobami, glazování...) a kombinace s jinými materiály (lýko, proutí, magnet...). □ Vedoucí Lenka Toušková. □ 1. informativní schůzka 11.9.2017 od 18:00 hod. v keramické dílně KD.

Více informací k jednotlivým kroužkům můžete získat na tel.: 388 312 721, 731 407 130 (Milena Matějková, DDM Prachatice).

- **Kurzy plavání při DDM Prachatice:**

PLAVÁNÍ PRO RODIČE S DĚTMI 3 - 4 let

(začátečníci) □ Cena kurzu (12 lekcí) 1200,- Kč, vedoucí Mgr. Daniela Matějková. □ 1. informativní schůzka 13.9.2017 od 15:00 hod. ve vestibulu plaveckého bazénu v Prachaticích.

PLAVÁNÍ PRO DĚTI 3 - 5 let (začátečníci) □ Cena kurzu (12 lekcí) 1200,- Kč, vedoucí Mgr. Daniela Matějková.

□ 1. informativní schůzka 13.9.2017 od 15:30 hod. ve vestibulu plaveckého bazénu v Prachaticích.

Kontakt: Milena Matějková 731 407 130, Mgr. Daniela Matějková 731 407 143.

- **Knihovna** Strunkovice oznamuje, že od září bude provozní doba opět každé pondělí a čtvrtek od 14:00 do 17:00 hodin.
- **Cvičení s Míšou.** Pro děti každého věku. Inspirováno cvičením Míši Růžičkové. Pro bližší informace volejte na tel. č.: 728 424 784 (Michaela Dubravcová). První informativní schůzka 11. září 2017 v tělocvičně kulturního domu ve Strunkovicích.
- **Příspěvky do říjnového čísla Zpravodaje** můžete odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to nejdéle do úterý 19. září.

Blahopřejeme jubilantům

Marie Šanderová • Svojnice

Václav Pech • Svojnice

Marie Hlasová • Strunkovice nad Blanicí

Theodor Pártl • Strunkovice nad Blanicí

Marie Hlavová • Žichovec

Marie Seberová • Strunkovice nad Blanicí

Jana Prokopová • Strunkovice nad Blanicí

Marie Malá • Strunkovice nad Blanicí

Václav Čumpel • Svojnice

Václav Tušl • Strunkovice nad Blanicí

Marie Marková • Svojnice

Václav Musila • Velký Bor

Miloslava Baštová • Velký Bor

Do života vítáme

Lenka Benešová • Strunkovice nad Blanicí

Naše řady opustili

Růžena Jakoubková • Strunkovice nad Blanicí

Tomáš Brych • Strunkovice nad Blanicí

Inzerce

- Přenechám dvouhrob č. 323 na hřbitově ve Strunkovicích, tel. 608 980 247.
- Provádím zemní práce s minibagrem (výkopy pro přípojky, bazény, ploty, jezírka, odvodnění chalup, základy staveb, terénní úpravy, přeprava materiálu do 7 tun). Václav Chudý, Vodňany, tel. 737140319.

Zpravodaj městyse Strunkovice nad Blanicí, vydává Městys Strunkovice nad Blanicí jako měsíčník.

Adresa redakce: 384 26 Strunkovice nad Blanicí 86, e-mail: matrika@strunkovicenadblanici.cz

Registrační číslo: MK ČR E 15135 • Cena: zdarma.

Jazyková korektura: Mgr. H. Pártllová. Odpovědný redaktor: Bohumír Džubej (bod@bod.cz, tel.: 777 22 92 73).

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.

Sazba: DTP studio BoD - Blanička, e-mail: dtp@bod.cz, tel.: 777 22 92 73

